

**22. számú előterjesztés**

Egyszerű többség

**ELŐTERJESZTÉS**  
**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**2015. március 26-i rendes ülésére**

**Tárgy:** Döntés a Szent Gellért utca megnyitásához szükséges tervezési feladatokról

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Városüzemeltetési iroda

**Tárgyalta:** Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:**

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**  
Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**  
dr. Letenyei Róbert jegyző

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2008. évben a város forgalmi rendjének korszerűsítését szem előtt tartva döntést hozott arról, hogy a Szent Gellért utcát meg kell nyitni a Petőfi utca felé az átmenő gépjárműforgalom részére.

A projekt indításaként kivitelezésre is alkalmas engedélyezési tervek készültek az útépitésre és a különböző közművek korszerűsítésére. Az engedélyezési eljárás megindítására nem került sor, mert a területszerzési lehetőségekben időközben változás történt. A Képviselő-testület az utcamegnyitásnak egy ésszerűbb változatát (egyenes vonalban történő kivezetés) támogatta. Ennek megfelelően került módosításra a rendezési terv, és csereügylettel az Önkormányzaté lett, majd lebontásra került a Hunyadi tér 2-4. sz. alatti (volt Coca-Cola Bár) épület.

A 2008. évben készült tervek érvényessége időközben lejárt, de a nyomvonal változása miatt is jelentősen módosítani szükséges azokat a Közlekedési Hatóságnál lefolytatandó engedélyezéshez.

Javaslom, hogy az újratervezést a korábbi tervezőkkel (9 szaktervező végezte annak idején a tervezést) végeztessük el, és folytassuk le az engedélyezési eljárást, hogy az elkövetkező években az önkormányzat megvalósíthassa ezt a régóta húzódó beruházást. Így a szerzői jogok tiszteletben tartása mellett, a változatlanul maradó tervrészletek felhasználásával mérsékeltebb maradhat a tervezési munka díja, mint hogyha előlről kezdenénk a terveztetést. Az említett szerzői jogokra tekintettel a vagyonrendelet értelmében közbeszerzésen kívüli beszerzési eljárást nem kell lefolytatni, a korábbi tervező megbízható a feladattal.

A korábbi tervezőtől (Közlekedéstudományi Egyesület) kértünk már ajánlatot 2013. évben az áttervezésre, akkor sajnos eléggé magas, 4.600.000,- Ft + Áfa összegű árajánlatot kaptunk.

Az idei évben újra megkerestük Rimai Rudolf és Bordács Ferenc tervezőt, akik ígéretet tettek, hogy kedvezőbb áron próbálják meg bevállalni az újratervezés feladatát.

A 9 közreműködő tervezővel általuk jelenleg folyik az egyeztetés, és az ülés napjáig várhatóan rendelkezésünkre áll majd az új tervezési árajánlat. A szükséges fedezet összegére a képviselő-testületi ülésen tudok javaslatot tenni.

Az utcamegnyitás megvalósítására az idei évben nem tartalmaz a város költségvetése külön kiadási előirányzatot, ettől függetlenül mindenképpen célszerű a tervek aktualizálása és az engedélyezés megindítása.

A tervezés és az engedélyezési eljárás nagy időigénye miatt mielőbb meg kell indítanunk a tervezést és költségvetés-készítést, hogy az Önkormányzat tisztában legyen azzal, milyen feltételekkel, és milyen nagyságrendű beruházással lenne megvalósítható a Szent Gellért utca megnyitása a Petőfi utca felé.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását indítványozom.

## Határozati javaslat

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szent Gellért utca Petőfi utca felé történő megnyitását továbbra is napirenden tartja, és a kivitelezésre alkalmas engedélyezési útépitési tervek, valamint a szükséges közműkiváltások újratervezését megrendeli az eredeti terveket korábban készítő Közlekedéstudományi Egyesülettől, illetve a korábbi tervek készítőitől.

A Képviselő-testület a tervezési munkákra .....,- Ft összeget biztosít a 2015. évi költségvetéséből..

**Határidő:** 2015. április 30. az újratervezés megrendelésére.

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Városüzemeltetési iroda.

Szabó Loránd  
polgármester